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Feladatlap Fichte: A teljes tudománytan alapvetése című művéhez (2. §)
„Ugyanabból az okból” – Mi volt az ok? Miért és mennyiben érvényes itt is?

2. 

· „csakis az A = A tételből kiindulva volna elvégezhető” – Miért (nem az én=én tételből)? 
· „az is marad a tudomány befejezéséig” – A Programirat alapján válaszolja meg, mi fog a helyesség mellett tanúskodni a tudománytan befejezésekor!
3.
· „Így aztán” – A mondat további része a korábbiakból következik. Hogyan?

· „e tétel formája is” – Melyik tétel formája (az (A = (A vagy a (A nem= A) 
· Miért nevezhetjük a tudat egységét „a legmagasabb rendű formának, az egyáltalában vett formaiságnak [Förmlichkeit]”?
4.

· „Eme szembeállítás pedig puszta formáját tekintve” – 
· Mit jelent itt a „forma”? Idézze fel, mint nevezett a Programirat a tételek anyagának és formájának! Ugyanarról van itt is szó? (Vessen számot azzal is, hogy pár sorral lejjebb a logikai forma is szóba kerül!) (vö.: 2.§ 6. pont)
· Vajon miért vihető át a cselekedetekre is a Programiratban a tételekről adott anyag-forma elemzés?
· „Ám az önmagában vett szembeállítás lehetősége maga is feltételezi a tudat azonosságát.” – Miért? (Hol fejeződik be a bizonyítás, a gondolatjelnél vagy a 4. pont végén?)
· „(1.§)” – A paragrafus mely pontjára utal vajon a szöveg?

· „mindkét cselekedetet” – Melyik az a kettő?
· „~A =lenne A” – Magyarázza el, miért?

5.
· „amennyiben szembenálló” – Szembenálló mivoltában tehát abszolút cselekedet tételezi a szembenállót. És milyen mivoltában nem abszolút cselekedet tételezi? 

· „teljességgel van” – Az 1.§ 1. pontban ezt olvasstuk: „teljességgel, vagyis minden további alap nélkül”, most pedig azt: „az én cselekedete révén, nem pedig valami más okból”. Nincs itt ellentmondás? Miért?  
6.

· „egy másik cselekedettől függ” – Melyik ez a cselekedet? 
· Gondolja át újra az anyag és a forma megkülönböztetését! Mi itt az anyag, amely szerint meghatározott a cselekvés?
· Magyarázza el, hogyan kapcsolódik a zárójeles megjegyzés a 6. pont mondanivalójához!
7-8.
Tételek és cselekvések után most „dolgok” is anyag és forma szerinti elemzésben részesülnek. Most is a korábbi meghatározása szerint használja Fichte az anyag-forma megkülönböztetést?

9.
Teljességgel szembeállítani … csak az énnel szembe lehet” – Bizonyára azért, mert „Eredetileg” és „teljességgel” csak az én van tételezve. De miért fontos ez, ha a szembeállítás „teljességgel”-jellege úgyis csak a formára vonatkozik, az én viszont az anyagi oldalhoz tartozik az „Én nem= nem-én” tételben?
10.

„Amilyen biztos … éppoly biztos” – Magyarázza el az ~A-ról a nem-énre való áttérést!
11. 

Magyarázza el saját szavaival, miért helytelen a „szokásos nézet”!
***
Hasonlítsa össze az 1.§ 10. pontja után közvetlenül következő részt a csillagok alatti résszel!
